Priloha ¢.1
1. Navrh poistného ventilu sustavy

Vychodiskové udaje :
- in8talovany vykon vymennikovej stanice - 35,0 kW
- otvaraci tlak poistného ventilu - 0,30 MPa

P 35
Ge = = =0,0163 kg/s = 58,80 kg/h
npp 2143

x=1,39"\v""*(p+1)=1,8788
Podra ON 13 4309

S =x*Gp/ aw *(p+1) = 1,8788*58,80/0,444*4 = 62,20 mm?
Poistny ventil kotla 1/2“ FFx3 bar ma svetly prierez sedla 113 mm?

Pouzité skratky :

P — vykon zdroja tepla v kW

p — pretlak v baroch

v"’- §pecificky objem pary v m3kg

Ge - ekvivalentné mnozstvo sytej pary v kg/s
I'pp — vyparné teplo pri najvy$Som pracovnom pretlaku v kWs/kg
F — vypocitana prietokova plocha v mm?

d — vypoditany prietokovy priemer v mm

x — sucCinitel pracovnej latky

po — otvaraci tlak poistného ventilu v MPa

aw — zaruceny vytokovy sucinitel (0,444 — DN15)

2. Navrh tlakovej expanznej nadoby s membranou
STN EN 12828

Vychodiskové udaje :

- Vodny objem systému Vsysism= 380 |

- Maximalna navrhova poruchova teplota ©= 90 °C
- ZvacSenie objemu e= 3,47%

- Staticky tlak pst = 0,60 bar

Zvacsenie objemu v litroch

Vsyste’m 380
Ve= e* —-—----m-m——- = 3,47 * - =13,186 |
100 100
Celkovy objem expanznej nadoby
- Objem vodnej rezervy Vwr = 0,5 % z Vsystem = 1,9 |



Navrhovy zaciatoény tlak v systéme
Po2 pst+ +pp=0,6+0,3=0,9bar
Pe= Pe -(0,1*pe)=3,0-0,3=2,7 bar

Pe *+1 27+1,0
Vexpmin= (V& + Vwr ) * -==-mnmmmmmmm- = (13,186 + 1,9) * ——-—-—-mmmemmm - =31,011
pe = pO 2,7 - 0,9
Navrh : Tlakova expanzna nadoba s membranou Reflex N35 s objemom 351 -1 ks
Pociatocny tlak v studenom stave Pamin = 1,6 bar
Vexp,min * (pO + 1) 31,01 * 1,9

F’a,min2 -1= -1=0,79 bar
Vexp,min = VWR 31 ,01 - 1,9

3. Navrh poistného potrubia

STN EN 12828

Vychodiskové udaje :

- inStalovany vykon zdroja tepla - 35,0 kW
dz =15+ 1,4YQ = 15 + 1,4 *J35 = 23,28 mm
Pouzité skratky :

dz — vnutorny priemer poistného potrubia v mm

Q — menovity vykon kotolne v kW

Navrh : Poistné potrubie D28 ( vnutorny priemer 25 mm)



